

“山城”手表在垫江钟表产业园重生

本报记者 何沙洲

“山城手表，家喻户晓。”30年前，这句广告词出现重庆人家中的黑白电视机里；2014年9月27日，山城手表再次亮相“2014中国·重庆香港钟表展示会”。重生的山城手表来自位于垫江的中国西部(重庆)钟表计时及精密加工产业园。

垫江打造“钟表生产示范园”

据了解，2013年4月15日，重庆市人民政府与香港表厂商会缔结《香港钟表品牌发展推广战略合作协议》，同时，重庆市经济和信息化委员会、重庆市垫江县人民政府与香港精密钟表厂有限公司签订协议，在垫江注册成立重庆市钟表有限公司，投资7亿元人民币，入驻钟表产业园，推出的第一款产品就是“山城”牌手表。按照产业发展规划，将把垫江工业园区北部片区打造成“钟表生产示范园”，预计到2015年成表年产量将达到500万只(含200万只品牌成表)，实现年产值50亿元。

2014年4月16日，中国西部(重庆)钟表计时及精密加工产业园(简称“钟表产业园”)暨重庆市钟表有限公司高端机械表项目在



垫江县开工奠基。项目一期为高端机械手表机芯生产项目，计划用两年半时间建设6万平方米厂房及部分配套设施，建成年产300万只机械手表机芯生产线以及年产300万只石英手表生产线。

一期建设1.5万平方米的“重庆世界钟表博物馆”也于今年8月启动建设，建成后将是中国西部首家集中展示世界钟表发展历史、现代钟表技术和品牌、钟表文化等的钟表博物馆；该馆还将成为垫江城市地标建

筑和西部地区唯一的钟表科普知识教育基地，届时，市民到垫江可以一边了解钟表历史，一边挑选手表。

二期项目计划用3年时间，建设6万平方米厂房及部分配套设施，扩建年产200万只高端机械手表机芯生产线、年产100万只高端机械手表生产。而机芯是手表的心脏，重庆市钟表有限公司是龙头企业，即项目建设的高端机械手表机芯生产项目是钟表产业园首个入驻项目，将带动一大批相关手

表配套企业入园。

符合垫江“生态涵养发展”定位

正在按照“生态型、园林化、高科技、零污染”的要求建设中的西部钟表产业园规划用地1平方公里，将重点发展钟表研发测试、钟表核心部件及成表制造、组装、外延精密加工等相关产业。

垫江为何选择着力推进钟表产业发展？“一方面是因为该产业符合渝东北生态涵养发展区定位，另一方面则具有很高的经济效益。”垫江县长梅时雨表示，钟表具有低投入、高产出的特点行业，它作为楼宇工业的一种，不需要占用大量的厂房用地，也是技术密集型、资金密集型、劳动密集型，能够解决更多的就业，实现更高的附加值，并且生产过程中绿色环保、能耗低、无污染，是完全符合垫江“生态涵养发展”定位的。

梅时雨说：“垫江的钟表产业园将从钟表设计、配件生产、组装加工和成品装配、钟表销售、钟表文化、钟表教育这几个生产链着手，最终迈向一体化产业链的道路，形成规模可观的产业集群。”未来，垫江的钟表产业园将形成集研发、制造、测试、品牌展示、观光体验于一体的现代钟表产业基地。

国药准字H46020636
快克
复方氯酚烷胺胶囊
请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销

义煤公司举行“庆国庆，迎重阳，反腐倡廉”文艺晚会

为庆祝中华人民共和国65周年华诞，迎接九重阳老人节的到来，进一步贯彻党风廉政“两个责任”的落实，通过开展群众喜闻乐见的文艺活动与廉洁文化有机结合，营造过节不忘廉洁的浓厚氛围，国庆节期间，义煤公司“庆国庆，迎重阳，反腐倡廉”文艺晚会在老干部活动中心广场举行。

晚会在轻松欢快的舞蹈《喜洋洋》中拉开帷幕，歌曲《祖国呀！我永远热爱你》深情地演唱，唱出了中华儿女对祖国的无限热爱；戏曲独唱《当一个干部就不怕吃亏》的经典唱段，塑造了一个共产党员甘于吃亏、不怕吃亏带领群众脱贫致富的基层干部形象闪耀着共产党员模范带头、无私奉献的身影，引发了现场观众的共鸣；老干部艺术团的演员们纷纷登台演绎，舞蹈《桃花红》，《唱花脸》，戏曲《卖苗郎》选段、《河南人爱哼梆子腔》，唢呐独奏、坠子书等节目，都表达了老干部们热爱祖国的情怀，同时也展现了他们老有所乐、老有所依的良好心态；戏曲联唱中《当一个问心无愧的共产党员》、《包青天》、《探阴山》等经典选段，让现场的观众们大呼过瘾，把晚会的气氛推向了高潮，整场晚会以庆国庆、迎重阳、反腐倡廉为主题，通过舞蹈、歌曲、戏曲、器乐等艺术手法，把晚会的主题表现的淋漓尽致，演员们的精彩表演赢得了现场观众的阵阵掌声，晚会在舞蹈《走向复兴》中落下帷幕。

(司英歌)

凤凰传奇工作室：一家“奇葩”的刷墙广告公司

“凤凰传奇演唱会是东半球第二好看的演唱会”，这是凤凰传奇为了宣传他们将在五棵松举办的名为“我是传奇 X”的跨年演唱会而在《新京报》上投的整版广告的文案。

文案的作者是徐明朝，凤凰传奇工作室的负责人，同时也是玲花的丈夫。这个杂糅了“东半球最好用的智能手机”和“全球第二好用的智能手机”的文案怎么看都像是老罗作品2.0版，徐明朝告诉记者，这个文案就是来自老罗锤子手机的宣传语：“我是罗永浩的脑残粉，借这个机会致敬一下偶像。”徐明朝说。

不过关于这个文案与老罗的渊源似乎并没什么人关心，人们的注意力又被凤凰传奇为了这场演唱会的另一则“广告”给吸引了。

7月30日，玲花产后复出，发行了他们成团十年的第六张专辑《最好的时代》。8月1日，玲花的微博上出现了一组煞有介事的“农村刷墙体”图片，“磨刀不误砍柴工，听完凤凰再打工。”——交麻乡坡脚村“全

面开展凤凰传奇新专辑学唱学跳工作——高潮村宣传部”、“凤凰传奇发新专辑了，今晚八点村东头赵大娘家扬谷场见！——水沟子村妇女联合会宣”这样接地气的文案。

这一被网友戏称为“刷墙体”的标语起初还是凤凰传奇工作室PS的戏谑作品，而到了9月跨年演唱会正式进入宣传期的时候，他们真的去农村刷墙了。“去北京看凤凰传奇演唱会的村民请锁好门——华东村保安科”、“买凤凰传奇演唱会门票的电话是xxx”等等。

虽然这些标语所在地的老乡们去五棵松看演唱会的概率可能还没在村口跳广场舞的概率高，但凤凰传奇工作室还是选择了这样的宣传方式。徐明朝告诉记者：“农村刷墙的想法源于两个原因：一是城市的户外硬广太贵了，投少了没效果，投多了没钱；二是这种形式没有歌手尝试过，我们觉得做第一个吃螃蟹的感觉挺好。”

事实上“刷墙体”在微博火起来的4个月前，凤凰传奇工作室还在微博遭遇了一场

营销危机。如果你还记得5月28日玲花的一条题为《我和一个五月天歌迷的争吵！》的长微博，大概就会明白为什么在文章开头，他们要把文案定位“东半球第二好看”了。

常在社交网络混的都知道，韩粉和五迷，最好都别招惹，他们一旦对你发起“有组织、无纪律”的攻击，即使关闭评论也落不得清净。

偏偏当时凤凰传奇接受采访时说出了“听完五月天演唱会彩排之后说，唱的跟狗屎一样”的描述，引发无数不满和谩骂。为了平息这场危机，玲花发表了一篇长微博，不是强硬地承认自己并没有说过类似的话，而是把它变成韩粉和五迷夫妻俩之间的斗嘴，把双方的怒火都彻底浇熄了。

也是从这次危机之后，凤凰传奇工作室对互联网营销开始有了更多把握。

毕竟还有3个月才是跨年，为了预热，他们还为跨年演唱会准备了超值的回馈。在即将到来的国庆假期，凤凰传奇还在10月

4日举办场“中国爱乐乐团 & 凤凰传奇作品交响演奏会”，而只要你购买了跨年演唱会门票，这场特殊的交响演奏会就能免费入场。

这场交响乐演奏会的海报看起来更像是高端版“刷墙体”，广告标语甚至包括“这一次，做一枚安静的美大妈”。截至文章发表前，这一系列海报已经发了7张，感觉根本停不下来。

9月10日，凤凰传奇跨年演唱会开票。主办方罗盘文化在开票前发布的预售数字已经达到103万，此前罗盘文化总经理薛利平在接受采访时曾表示，“今年五棵松的预售成绩几乎是去年的四倍。单从预售成绩来看，这次凤凰传奇跨年演唱会要冲击千万票房比较有把握。”

虽然有太多人明里暗里都表示是看不上凤凰传奇的，但他们的商业价值不可小觑。据业内知情人士透露，如今凤凰传奇的一场商演报价高达85万，商业演出也是这一组合目前最大的收入来源。(黑马)

让难题“迎刃而解”

——访中共江苏省滨海县委书记李逸浩

■ 吴礼明 特约记者 张建华

离开滨海港10万吨级干散货码头火热的建设现场，走进滨海县委书记李逸浩的办公室，感觉这里就像台风中心一般沸腾。窗外的滨海县则无处不和码头一样风云激荡。

李逸浩认为，滨海县以“集中力量打歼灭战”的方法，全力开展群众路线教育实践活动，最显著的效果就是教育了广大干部，纯洁了干部队伍，统一了思想。李逸浩说，“一个县的工作要靠广大干部去做，我和县长就是浑身是铁，又能打几颗钉？所以，经过教育实践，让每一位干部都真抓实干，使全县工作如以身使臂、以臂使手、以手使指，有效地落实每一项政策和措施。”

手握利刃，滨海县的第一刀便指向了港口建设。李逸浩认为，港口建设是“三重”工作的重中之重，也是滨海县实现“弯道超越、跨越发展、洼地崛起”的突破口。一旦突破，便将势如破竹，一往无前。

群众路线是利器

李逸浩认为，学习教育是教育实践活动的基础环节。滨海县委将之作为头道工序，打牢转变作风的思想基础。开设“常委讲坛”，采取“专家讲座”和“常委讲坛”相结合的形式，对全县600多名科级干部、村(社区)、企业、社会组织党组织书记进行培训。

全县党员领导干部采取集中学习、座谈研讨、辅导交流等多种形式，带头开展学习教育，充分发挥示范表率作用。各镇区、各部门组织党员干部联系实际，对照理论理想、入党誓词、民心民声、先辈先进“四面镜子”，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，研读党章和中央规定书目，不断增强宗旨意识和群众观念，克服存在的“信仰危机”和“本领恐慌”，解决“总开关”问题。县委县政府组织开展“读原著、学原文、悟原理”活动，每周六集中学习。清明节前，县委组织县四套班子领导

和镇区、部门主要负责人到八滩王桥战斗烈士陵园开展缅怀革命先烈、重温入党誓词活动，增强学习效果。

李逸浩说，群众路线教育实践活动搞得好不好，能听进多少群众意见至关重要。只有深入群众，才能排查出真问题。

针对领导干部下基层偏少、直接联系融入群众不够等情况，李逸浩等四套班子中18名党员领导干部，带头到18个经济薄弱村挂任“第一书记”，同时选派278名镇区、部门“一把手”及科级后备干部到村(社区)挂任“第一书记”，保持每月到村工作4天以上，到群众中去，听取群众的意见和呼声，面对面服务群众。

滨海县还让群众参与贯穿活动全过程，坚持开门搞活动，真心敞开大门、宽心开大门、热心请进门，组织村民、居民、职工、服务对象代表参与活动。各参与单位普遍通过发放征求意见函、召开座谈会、开展民意调查、开通网上平台等渠道，广泛征求各方面意见和建议。

李逸浩说，目前，县委常委、副县长带头召开14次专题座谈会，向全县79家单位发放征求意见表，共征求到关于“四风”等问题的意见和建议1224条；镇区、县直部门单位领导班子成员分别召开了630多次专题座谈会。

意见，从群众中来；效果，也到群众中去。滨海县各镇区、各部门针对“四风”突出问题和人民群众反映强烈的不正之风，坚持即知即改、立行立改，让人民群众从一开始就感受到活动带来的新变化和新气象。李逸浩说，针对群众反映的应付学习、学习走过场等问题，滨海县合并条线会议，压缩会议时间，有效转变学风和会风。县委常委利用每月20日基层党组织统一活动日，深入各自联系点，现场帮助解决问题、兴办民生实事。各部门重点排出1至2项群众反映的问题，制定整改方案，进一步以实际行动取信于民。

为进一步完善服务群众“十送”工作体

系，滨海县在县直部门成立10个专业工作队，在镇区成立16个工作站，村(社区)设立工作点，深入基层一线开展送政策、送法律、送信贷等“十送”服务，镇区、村(社区)党员干部联系到户，把服务的触角延伸到千家万户，进一步锤炼为民、务实、清廉的优良作风。

港口成为突破口

李逸浩告诉记者，滨海港是江苏沿海地区唯一的侵蚀性海岸，深水贴岸，为江苏沿海建设10万至15万吨级以上深水码头距岸最近点之一。

作为江苏沿海“三极一带多节点”开发战略中的重要节点，滨海港地处环渤海经济圈和长三角经济圈的结合部，位于沿海经济带与沿陇海线经济带的交汇点，是国家经济战略布局上的黄金节点。同时，滨海港与日本、韩国隔海相望，是江苏沿海距日韩最近的港口，这使得滨海港必将成为江苏沿海“面向东北亚”重要的战略支点。

我国第三大河流——淮河在滨海港区域入海；国家规划实施淮河入海水道二期工程，滨海港将成为淮河流域重要的出海口，辐射带动安徽、河南等内陆省份的广大地区。

然而，在七八年前，滨海港连一条直达港口的疏港公路都没有，其他配套设施一片空白。李逸浩说，面对先期巨大的基础设施投入，滨海县不等不靠，从2006年起，累计投入40多亿元，先后建成S327、输变电、淡水引进、北疏港公路、港城连接线、临海高等级公路等一批重大基础设施项目。

超前的投入，适时迎来发展的时机。2009年6月10日，江苏沿海开发正式上升为国家发展战略。2009年7月21日，滨海县携手中电投，正式启动滨海港10万吨级航道工程建设。2011年11月21日，南北防波堤工程正式完工。在施工的最佳时段，创造了“每天抛石5000吨、投入300万元”的滨海港建设进度。

李逸浩说，目前，连盐铁路、疏港航道和南疏港公路等项目已经开工建设，10万吨级干散货码头、5万吨级液体化工码头建设快马加鞭，今年10月份即将开港通航。按照“月亮湾，新港城”的发展思路，多次完善和修订港城规划，加快港城建设步伐，着力打造“三港”联动开发的保障体系。

项目是港口的生命线，滨海县坚持把港口建设和项目招引作为沿海开发的“重头戏”，努力以开放合作破解建港难题。

2008年12月1日，滨海县成功携手中国电力投资集团公司共同开发建设滨海港，突破港口建设在资金和项目上的制约，成功走出一条符合滨海港资源特点、以大企业推进大项目、以大项目建设大港口、以大港口集聚大企业的港口开发之路。

李逸浩说，携手中电投合作开发滨海港这一港口开发模式，产生了集聚品牌效应。随后，中国海洋石油总公司、中国大唐集团公司、中国华电集团公司、中信国安集团公司等相继与滨海县签订协议，中海油LNG综合开发利用项目、大唐海上风电项目、华电海上风电项目、中信国安新能源新材料等一批重大产业项目先后签约落户。

随着这些央企重大项目的抢滩登陆，滨海港也从寂寥的盐碱地变成了开发的热土。

现在滨海港10万吨级干散货码头建设现场是一片抢工会战的忙碌场景。李逸浩告诉记者，这只是滨海县重点项目之一。2014年，滨海县列入盐城市“三重”重大项目及事项16个，其中重点工程、重大项目13个，项目年度总投资108亿元。1至5月份，全县“三重”工作稳中快进。重点工作完成投资17.9亿元，占年度计划的40.9%；10项重大项目完成投资30.3亿元，占年度计划的47.2%；重要事项中，一类开放口岸申报完成省级层面支持工作，申报进展顺利。

李逸浩告诉记者，为确保“三重”工作任务有力有效落实，县委、县政府严格落实工作责任，把每个项目和目标任务细化到月，责任主体明确到具体部门，实行县领导挂钩负责制。

古人认为“郡县治，天下安”，这一看法即使在今天仍不失其重要意义。李逸浩说，“责任越大，压力越大，老百姓的期望也越大，作为共产党人的‘父母官’，我不想让百姓失望，我要与滨海群众一起抓住时机‘弯道超越’，快速实现‘洼地崛起’。”